
رضا درویش جمعه‌شب بود که متوجه شد حامی اصلی‌اش در پرسپولیس 

)مدیرعامل بانک شهر( را از دست داده و چاره‌ای جز‌ کناره‌گیری ندارد. 

هر‌چند »فرهیختگان« در تاریخ 24 فروردین ماه خبر داد که بانک شهر به 

دنبال یک گزینه مناسب برای مدیرعاملی پرسپولیس است و دوران درویش 

در این باشگاه به پایان رسیده است؛ در این بین درویش امیدوار بود که 

احمدی همچنان مقابل مخالفانش ایستاده و او را حمایت کند اما نتایج 

ناامید‌کننده پرسپولیس و از دست رفتن شانس قهرمانی کار را به جایی رساند 

که مدیرعامل این باشگاه همه حامیانش را از دست بدهد. نکته جالب توجه 

اینکه برخی از پیج‌های هواداری حامی درویش مدعی شده‌اند که او پیشنهاد 

ریاست هیئت مدیره باشگاه پرسپولیس را نپذیرفته که بعد از پیگیری‌هایی 

که داشتیم این خبر تکذیب شد. اما درمورد عملکرد درویش در پرسپولیس 

حرف و حدیث زیاد است و ساعت‌ها می‌شود در این زمینه بحث کرد. در این 

گزارش اشاره‌ای داریم به اینکه مهم‌ترین عامل اصلی عدم موفقیت درویش 

در چهارمین فصل حضورش در پرسپولیس چه بود. 

 وابستگی بیش از حد به هوادار متمول
مدیریت باشگاه پرسپولیس در زمان رضا درویش بیشترین وابستگی را به هوادار 

متمول داشت. در یکی دو سال اول مدیریت او، هوادار متمول فقط در پرداخت 

پاداش و خرید بازیکنان اسمی به درویش کمک می‌کرد اما در ادامه راه، برخی 

از عوامل مجموعه پرسپولیس از لیدر گرفته تا برخی افراد روی نیمکت تلاش 

زیادی کردند تا با هوادار متمول ارتباط گرفته و به شکلی از این موضوع سود 

ببرند. علیرضا بیرانوند در اواسط فصل پیش بود که در یک برنامه تلویزیونی 

مدعی شد مدیرعامل باشگاه پرسپولیس درحقیقت هوادار متمول است و نه 

درویش؛ چرا‌که او در همه تصمیم‌گیری‌ها نقش داشته و پرداختی‌های زیادی 

به برخی بازیکنان هم داشته است. بیرو این فصل هم وقتی از پرسپولیس جدا 

شد اعتراف کرد که سه میلیارد تومان جدا از قراردادش دریافتی داشته که این 

موضوع هم در راستای پرداختی‌های جدا از قرارداد هوادار متمول به برخی 

از سرخپوشان بود. ناگفته نماند در زمان مدیران قبل پرسپولیس هم هوادار 

متمول در کنار این تیم بود اما همه کمک‌های او درنهایت شامل پاداش مالی 

یا اهدای کادو به بازیکنان بعد از کسب موفقیت بود. 

 یحیی رفت تا هوادار متمول 
به پرسپولیس نزدیک شود

از زمانی که یحیی گل‌محمدی از پرسپولیس جدا شد، هوادار متمول به این 

تیم نزدیک و نزدیک‌تر شد تا حدی که برخی از عوامل باشگاه، تیم و بازیکنان 

در ارتباط گرفتن با این هوادار از یکدیگر سبقت می‌گرفتند. در این بین غیر 

از مدیریت باشگاه پرسپولیس، افشین پیروانی، مهرداد خانبان و سروش 

رفیعی به اتفاق یکی از لیدر‌ها ارتباط خیلی خوبی با هوادار متمول برقرار 

کردند و همین ارتباط‌ها در خیلی از اتفاقات مهم این باشگاه نقش داشت. 

 عدم توافق با گزینۀ مدنظر هوادار متمول
در تابستان گذشته باشگاه پرسپولیس وقتی نتوانست با اوسمار ویرا به توافق 

برسد، سروش رفیعی و هوادار متمول بهترین گزینه را دراگان اسکوچیچ دیدند. 

در ادامه باشگاه پرسپولیس مذاکراتش را با اسکوچیچ پیش برد و رقم درخواستی 

این مربی مورد تأیید عوامل هیئت مدیره قرار نگرفت. گویا اسکوچیچ حدود 

یک میلیون و 200 دلار درخواست داده بود در حالی که باشگاه پرسپولیس 

نمی‌خواست بیشتر از 800 هزار دلار هزینه کند. درنهایت خوان گاریدو به 

عنوان سرمربی پرسپولیس انتخاب شد و تمرینات سخت بدنی‌اش باعث 

شد تعدادی از بازیکنان پا به سن گذاشته این تیم علیه وی جبهه‌گیری کرده 

و در این مسیر نیز هوادار متمول را پشت خود ببینند. 

 بازیکنانی که رفتنی شدند
تعدادی از بازیکنان پرسپولیس خیلی خوب متوجه شده بودند که یکی از 

همبازیان‌شان به خاطر ارتباط خوب با هوادار متمول به دنبال این است نقش 

بزرگ‌تر را در تیم بازی کند و کم کم زمینه را برای کاپیتانی خود فراهم سازد. 

از این رو برخی از این بازیکنان از جمله مهدی ترابی، دانیال اسماعیلی‌فر 

و علیرضا بیرانوند بعد از عدم توافق مالی با مدیریت باشگاه پرسپولیس 

از این تیم رفتنی شدند. در آن مقطع چون هوادار متمول تمایلی به ماندن 

این نفرات در جمع سرخپوشان نداشت هیچ کمک مالی به باشگاه نکرد و 

درویش به بازیکنان نامبرده اصرار داشت که با رعایت سقف قرارداد باشگاه 

قرارداد ببندند. جالب اینکه در ادامه باشگاه پرسپولیس برای جذب فرشاد 

احمدزاده )با احتساب پول رضایت‌نامه( و علی علیپور مجبور شد سقف 

قرارداد را بشکند از این جهت که هوادار متمول پشت قضیه بود. 

 گاریدو قربانی شد؟ 
پرسپولیس با گاریدو روند خوبی را در پیش گرفت و در این بین مهرداد 

خانبان هم تلاش زیادی می‌کرد تا به بازیکنان بفهماند نقش بسیار پررنگی 

در عملکرد خوب تیم دارد. این خبر به گوش گاریدو رسید و او تصمیم گرفت 

از اختیارات خانبان کم کرده و او را به عنوان آنالیزور در کنار تیمش حفظ 

کند که او نپذیرفت و از کادرفنی کنار گذاشته شد. در ادامه روند نتیجه‌گیری 

پرسپولیس در دو سه بازی به خوبی طی شد و این تیم حتی دربی را هم برد 

اما همین اتفاق کافی بود تا به یکباره سرخپوشان از روند خوب‌شان کم کم 

 مدیریت باشگاه پرسپولیس 
ً
فاصله بگیرند. در این هفته‌ها هوادار متمول شدیدا

را تحت فشار گذاشته بود تا خانبان را برگرداند اما سرمربی اسپانیایی زیر 

بار این مسئله نرفت. چه‌بسا شاید اگر گاریدو با خانبان مهربان‌تر بود الان 

همچنان روی نیمکت این تیم حضور داشت! 

 عبدی گزینۀ پیشنهادی هوادار متمول 
هوادار متمول که نقش عمده‌ای در پایان تلخ گاریدو در پرسپولیس داشت 

مدعی بود تیم آن‌قدر خوب بسته شده که با آمدن حسین عبدی روند خوبی 

در پیش بگیرد اما درویش که جو را به شدت علیه خود می‌دید اصرار داشت 

یک مربی بزرگ خارجی هدایت تیمش را برعهده گرفته و با این اتفاق به 

نوعی ماندن خودش را هم در تیم قطعی کند. از این رو درویش برخلاف 

میل باطنی هوادار متمول تصمیم گرفت اسماعیل کارتال را سرمربی کند و 

این قول را هم به هوادار متمول داد که خانبان در کادرفنی بماند. 

 دخالت دوباره هوادار متمول 
و ایجاد تنش در رختکن

پرسپولیس در اسفندماه روند خوبی را با کارتال در پیش گرفت تا حدی که به 

صدر جدول هم خیلی نزدیک شد. اما در این برهه مدیریت این باشگاه برای 

اینکه بتواند بخشی از قرارداد کارتال را پرداخت کند، سروش رفیعی را واسطه 

کرد تا از هوادار متمول کمک بگیرد. اما بعد از این کمک به یکباره بازوبند 

کاپیتانی از محمدحسین کنعانی و علی علیپور )این دو بازیکن کاپیتان‌های 

سوم و چهارم بودند( گرفته شد و سروش رفیعی در غیاب عالیشاه و امیری آن 

 به مذاق کنعانی و علیپور خوش نیامد و این 
ً
را بر بازو بست. اتفاقی که اصلا

موضوع تنش‌هایی را در رختکن پرسپولیس ایجاد کرد. اوج این تنش‌ها در 

بازی پرسپولیس و شمس آذر رقم خورد که منجر به تعویض هر سه بازیکن 

 
ً
در بین دو نیمه شد. در ادامه پرسپولیس بازی بعد را هم مساوی کرد تا کاملا

از قهرمانی دور شود. درواقع باید گفت یک دخالت دیگر از سوی هوادار 

متمول باعث شد پرسپولیس از روند خوبش فاصله بگیرد. در شرایط فعلی هم 

شرایط در پرسپولیس به شکلی پیش می‌رود که چه‌بسا با فشار هوادار متمول 

کارتال هم سرنوشتی مشابه گاریدو در پرسپولیس پیدا کند. 

 مدیرعامل جدید و مأموریت مهم
در حال حاضر افراد زیادی در تلاشند تا جانشین رضا درویش شوند. در این 

کید کرده که در  بین محمد آخوندی که گفته می‌شد یکی از گزینه‌هاست تأ

شرایط فعلی قصد ندارد مدیرعامل پرسپولیس شود اما اعتقادش این است 

فردی در حد وزیر باید در این باشگاه بزرگ مدیریت کند؛ چرا‌که پرسپولیس 

بعد از واگذاری سهامش حالا فراتر از یک باشگاه ورزشی است. در این 

بین مدیرعامل جدید پرسپولیس هر فردی که باشد باید در اولین اقدام دست 

هوادار متمول را از پرسپولیس کوتاه کند و اجازه ندهد او به واسطه برخی افراد 

در این تیم اتفاقات و حواشی این فصل را تکرار کند. بدون شک در ناکامی 

این فصل پرسپولیس هوادار متمول در کنار مدیریت درویش بیشترین نقش را 

داشتند و این موضوع می‌تواند درس عبرتی برای مدیر جدید پرسپولیس باشد. 

اهمال مدیریتی و زیاده‌خواهی برخی بازیکنان چطور شیرازۀ پرسپولیس را از هم پاشید؟

هوادار متموّل؛ اسم رمز سقوط
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مهدی منصرف
خبرنگار

 محکومیت دوباره در فیفا 
این بار به خاطر 12 هزار دلار! 

لوسادا: یکی از عوامل قهرمانی فصل 
پیش پرسپولیس آمادگی بدنی بود

باشگاه پرسپولیس بعد از قهرمانی این تیم در فصل گذشته با 

اوسمار ویرا و پپه لوسادا تسویه‌حساب نکرد و به درخواست‌های 

مکرر آن‌ها بی‌توجه بود. همین مسئله باعث شد که لوسادا به 

خاطر طلب 12 هزار دلاری‌اش مجبور به شکایت به فیفا شود. 

حالا فیفا در این پرونده باشگاه پرسپولیس را محکوم کرده و 

خواستار پرداخت طلب این مربی ظرف 45 روز آینده شده 

است. لوسادا در گفت‌وگو با »فرهیختگان« با تأیید این خبر 

گفت: »نمی‌دانم چرا مدیریت باشگاه پرسپولیس نسبت به این 

موضوع بی‌اهمیت بود. در هر صورت فیفا مدت 45 روز برای 

پرداخت این رقم به باشگاه مهلت داده است.« او در پاسخ به 

این سؤال که آیا پرسپولیس در فصلی که گذشت مشکل بدنی 

داشت یا نه؟ گفت: »من در کنار تیم نبودم و نمی‌توانم در 

این زمینه نظر دهم. اما این را مطمئنم که فصل پیش یکی از 

عواملی که باعث شد با پرسپولیس قهرمان لیگ شویم آمادگی 

بدنی خوب بازیکنان بود، مخصوصا در هفته‌های پایانی که 

توانستیم در دقایق پایانی نتیجه را تغییر دهیم.« مربی بدنساز 

سابق پرسپولیس در واکنش به این سؤال که آیا مصدومیت‌های 

تمام‌نشدنی اوستون اورونوف به خاطر عدم بدنسازی خوب 

 هر 
ً
این بازیکن در ابتدای فصل بوده یا نه؟ عنوان کرد: »مسلما

بازیکنی که در طول فصل از شرایط ایده‌آل به دور باشد و نتواند 

کیفیت بالای خود را نشان دهد، به نوع تمرینات ابتدای فصل 

و طول فصل او برمی‌گردد. اما چون من در پرسپولیس نبودم 

نمی‌توانم در مورد نحوه تمرینات این تیم نظر دهم.« لوسادا در 

پایان اظهار داشت: »از مدت حضورم در فوتبال ایران خاطرات 

خیلی خوبی دارم که قهرمانی با پرسپولیس شیرین‌ترین آن بود 

و دوست دارم بار دیگر به لیگ برتر ایران برگردم.«

مصدومیت مرادمند؛ یک اتفاق تکراری

کلینیک استقلال خلوت شد! 
در شرایطی که استقلال برای دیدار حساس با هوادار آماده می‌شود، 

محمدحسین مرادمند بار دیگر به لیست مصدومان تیم اضافه شد، 

خبری که شاید دیگر نه تعجب‌آور باشد و نه تازه. مدافع باتجربه 

 بخش 
ً
آبی‌ها طی دو فصل اخیر بار‌ها دچار آسیب‌دیدگی شده و عملا

زیادی از دیدار‌های استقلال را از دست داده است. اگر هم گاهی در 

دسترس بوده، عملکردی پراشتباه از خود به نمایش گذاشته و بار‌ها 

در صحنه‌های مهم، ضعف او هزینه سنگینی به تیم تحمیل کرده 

است. با این تفاصیل باز هم این بازیکن مصدوم شده تا برای دیدار 

امشب مقابل هوادار یک بار دیگر از دسترس کادرفنی خارج شود. 

در کنار مرادمند، علیرضا کوشکی و مهران احمدی نیز هنوز شرایط 

بازی پیدا نکرده‌اند و دیدار مقابل هوادار را مانند مهرداد محمدی از 

دست خواهند داد. در مقابل، روزبه چشمی و محمدحسین اسلامی 

که از مسابقه قبلی در لیست آبی‌ها قرار گرفتند همراه با ایمان سلیمی 

و مسعود جوما به تمرینات برگشته‌اند تا کلینیک پزشکی استقلال 

برای اولین بار پس از مدت‌ها چهره خلوت‌تری به خود بگیرد؛ اتفاقی 

امیدوار‌کننده برای روز‌های پایانی فصل. 

اخبار کوتاه

دوشنبه اول اردیبهشت 1404 

شماره  439۲

تیم ملی کاراته ایران این روز‌ها خود را برای حضور در رقابت‌های کاراته 

قهرمانی آسیا آماده می‌کند. مسابقاتی که از 2 تا 4 خرداد ماه در ازبکستان 

برگزار خواهد شد و ملی‌پوشان کاراته کشورمان امیدوارند پس از نتایج نه‌چندان 

 در این رقابت‌ها اقتدار کاراته ایران را به نمایش 
ً
خوب دو دوره اخیر مجددا

 جوان قرار 
ً
بگذارند. در این مسیر تیم ملی تغییر چهره داشته و با ترکیبی کاملا

است در مسابقات حضور داشته باشد. دیگر در ترکیب تیم ملی خبری از امیر 

مهدی‌زاده، بهمن عسگری، ذبیح‌الله پورشیب و سجاد گنج‌زاده که سال‌ها 

در قالب تیم ملی عملکرد بسیار خوبی در کاراته دنیا داشتند، نیست. باید دید 

نفرات جوان تیم ملی از فرصت ایجاد‌شده استفاده خواهند کرد و جا پای بزرگان 

خواهند گذاشت یا خیر. شهرام هروی، سرمربی تیم ملی کاراته در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« در خصوص شرایط تیم ملی، جوان‌گرایی انجام‌شده و اهداف 

تیم ملی در مسابقات آسیایی صحبت کرد که در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

در روز‌های گذشته ترکیب تیم ملی با برگزاری رقابت‌های انتخابی برای حضور 

در قهرمانی آسیا مشخص شد. در خصوص شرایط تیم ملی صحبت می‌کنید؟ 

 پیش از تعطیلات عید مسابقات قهرمانی کشور برگزار شد و رفته‌رفته اردو‌ها آغاز 

و در‌نهایت با برگزاری انتخابی، ترکیب تیم مشخص شد. در کنار انتخابی‌هایی که 

برگزار شد، فدراسیون بازیکنانی که شانس کسب سهمیه مسابقات جهانی از طریق 

رنکینگ داشتند را به مسابقات کاراته وان اعزام کرد. با اینکه سال گذشته خیلی از 

مسابقات دارای رنکینگ را از دست دادیم، اما در دو‌سه مسابقه آخر بچه‌ها شرکت 

کردند. البته‌ ای کاش می‌توانستیم از همه ظرفیت خود در کاراته وان مصر استفاده 

کنیم و بیش از سه نماینده در این مسابقات داشته باشیم. 

 ترکیب تیم ملی برای قهرمانی آسیا کامل دگرگون شده است و شاهد حضور 

نفرات جوانی در ترکیب کومیته انفرادی هستیم. خیلی‌‌ از علاقه‌مندان کاراته 

نگران هستند که جوان‌گرایی انجام‌شده در عملکرد تیم ملی می‌تواند تأثیرگذار 

باشد یا نه؟ 

تیم جوانی داریم و امیدوارم بتوانیم در قهرمانی آسیا از کیان کاراته ایران دفاع کنیم. 

انگیزه بسیار خوبی در بچه‌ها دیده می‌شود و تلاش زیادی انجام می‌دهند و مطمئنم 

اتفاقات خوبی در ازبکستان برای کاراته ایران خواهد افتاد. همیشه وقتی صحبت 

جوان‌گرایی در رشته‌های انفرادی و به خصوص کاراته می‌شود، اعتقاد دارم که 

حضور در تیم ملی یک چهارچوبی از جمله قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملی 

دارد و هر کسی از این فیلتر عبور کند به پیراهن تیم ملی خواهد رسید. برای من سن 

و سال زیاد مهم نیست و مهم عملکرد فنی بازیکنان است. جوانان فعلی نیز امسال 

در قهرمانی کشور شرکت و بعد از عبور از فیلتر‌ها به پیراهن تیم ملی رسیدند و این 

یک فرصت ایده‌آل برای آن‌ها خواهد بود. بهنام دهقان‌زاده و علی مسکینی تجربه 

حضور در قهرمانی آسیا را دارند، اما در 4 وزن بازیکنان ما این تجربه را ندارند. 

تغییر ساختار مسابقات جهانی کاراته از سوی فدراسیون جهانی و کسب 

سهمیه برای حضور در این مسابقات از طریق رویداد‌های مختلف از 

جمله قهرمانی آسیا چقدر باعث خواهد شد تا در این دوره شاهد مسابقات 

متفاوتی باشیم؟ 

همان‌طور که عنوان کردید قهرمانی آسیا این دوره به دلیل توزیع سهمیه مسابقات 

قهرمانی جهان شرایط خاص‌تری نسبت به گذشته دارد و به همین دلیل حساسیت 

مسابقات نیز بالاتر خواهد بود. ما در این مسیر قرار گرفتیم و امیدوارم بتوانیم قدمی 

را برداریم. چشم‌انداز تیم ملی بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا است تا دوباره کاراته 

بتواند سرآمد ورزش ایران باشد. از طرفی به دنبال کسب سهمیه مسابقات جهانی از 

طریق مسابقات قاره‌ای نیز هستیم و تلاش خواهیم کرد در این مهم نیز موفق باشیم. 

ملی‌پوشان ما با چه عملکردی در قهرمانی آسیا موفق به کسب سهمیه 

مسابقات جهانی خواهند شد؟ 

نفرات اول، دوم و همچنین نفر سومی که به قهرمان مسابقات باخته باشند، در 

صورت عدم کسب سهمیه از رنکینگ، می‌توانند سهمیه مسابقات جهانی را 

کسب کنند. البته اگر ورزشکاری در قهرمانی آسیا نیز موفق به کسب سهمیه نشود 

این شانس را خواهند داشت در یک مسابقه در پاریس برای کسب سهمیه تلاش 

کند. هنوز فرصت برای کسب سهمیه مسابقات جهانی وجود دارد و نباید بار روی 

دوش بازیکنان بگذاریم تا در عملکردشان تأثیرگذار باشد. کاراته ظرفیت این را دارد 

که با ترکیب کامل در مسابقات جهانی حضور داشته باشد و جوانان ما نیز پتانسیل 

این موضوع را دارند. تمام تلاش ما این است که موفق به کسب سهمیه در تمامی 

اوزان شویم و فکر و ذکرمان در قهرمانی آسیا نیز روی این موضوع خواهد بود. 

کومیته تیمی ایران در سالیان گذشته با هت‌تریک قهرمانی در آسیا و جهان 

عملکرد فوق‌العاده‌ای داشت، اما در دوره گذشته قهرمانی آسیا تیم ما با 

شکست مقابل ژاپن سوم شد و در مسابقات جهانی مجارستان نیز روی 

 در 
ً
سکو قرار نگرفت. موضوعی که باعث نگرانی شده بود، اما مجددا

نخستین دوره مسابقات جام‌جهانی در اواخر سال گذشته با کسب عنوان 

نایب‌قهرمانی قدرت خود را اثبات کردیم. با توجه به تغییر ترکیب کومیته تیمی 

 عنوان قهرمانی آسیا را در ازبکستان کسب کنیم؟ 
ً
چقدر امیدوارید مجددا

کومیته تیمی ماحصل فنی کاراته یک کشور است. کاراته ایران در دهه اخیر 

همیشه روی سکوی قهرمانی بوده است و فقط در برخی مسابقات موفق به کسب 

عنوان قهرمانی نشده است. در کومیته تیمی نیز ترکیب جوانی داریم و بسیاری از 

قهرمانان تأثیرگذار ما در این رویداد حضور ندارند، اما مطمئن باشید با تمام توان 

برای قهرمانی کومیته تیمی رقابت می‌کنیم. در رقابت‌های جام‌جهانی هر چهار 

تیم صدرنشین جد‌اول مختلف از قاره آسیا بودند. ایران، ژاپن، اردن و قزاقستان 

همه سرگروه شدند و ژاپن نیز موفق به شکست مصر شد. این نشان‌دهنده متفاوت 

شدن کاراته آسیا بود. کاراته آسیا هم از نظر فنی پیشرفت قابل توجهی داشته است 

و از لحاظ دیپلماسی در آن اتفاقات بزرگی افتاده است. تیم‌های مدعی در قاره آسیا 

بیشتر شده و کشور‌هایی مانند اردن، عربستان، ژاپن، قزاقستان مدعیان قهرمانی در 

آسیا هستند. دیگر نمی‌توانیم به صورت خاص بگویم که کدام کشور مدعی است 

و تعداد مدعیان بیشتر شده است. تعدد رقابت‌های کاراته وان و حضور حداکثری 

کشور‌های آسیایی در این مسابقات باعث پیشرفت کشور‌ها شده و امیدوارم 

جوانان ما نیز خودشان را نشان بدهند. به این جوانان خوش‌بین هستم و با حضور 

در مسابقات فقط برای قهرمانی تلاش خواهیم کرد. امیدوارم اتفاقات دیدار کومیته 

تیمی با ژاپن در قهرمانی آسیا سال گذشته دیگر تکرار نشود و بتوانیم حق خود را 

از کاراته آسیا بگیریم. قهرمانی دوره گذشته به ژاپنی‌ها بعد از سالیان سال خیلی 

مزه کرده است. البته ما در مسابقات جام‌جهانی انتقام شکست قهرمانی آسیا را 

مقتدرانه گرفتیم. در اسپانیا ما برای اولین بار در تاریخ کاراته ایران در رقابت‌های 

کومیته تیمی موفق به برتری سه بر صفر مقابل ژاپن شدیم تا بار دیگر نشان بدهیم 

ایران قدرت کومیته تیمی دنیا است. 

غیبت برخی نفرات باتجربه در قهرمانی آسیا باعث شده این شائبه به وجود 

بیاید که دیگر این نفرات شانسی در تیم ملی ندارند. 

فدراسیون یک چهارچوب دارد و بر اساس آن هر کسی در انتخابی شرکت کند این 

 معیار برای حضور در تیم ملی نیست و هر کسی 
ً
شانس را دارد. به نظرم سن اصلا

در مسابقات قهرمانی کشور حضور داشته باشد و انتخابی را رد کند شانس حضور 

 می‌توانند دوباره در صورت عملکرد موفق 
ً
در تیم ملی را دارد. این قهرمانان نیز قطعا

شانس حضور در تیم ملی را داشته باشند. 

گویاست شهرام هروی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: چشم‌انداز ما بازی‌های آسیایی 2026 نا

امیدوارم از کیان کاراتهٔ ایران در آسیا دفاع کنیم
در اسپانیا نشان دادیم ایران همچنان قدرت کومیتهٔ دنیا است


